Documento de orientación para el reingreso
Escuelas del condado de Hardy



         10 de julio de 2020

Estimado amigos:

A medida que trabajamos diligentemente para establecer un plan para un retorno seguro, les pido que continúen apoyando los esfuerzos para educar con éxito a los estudiantes del condado de Hardy. Este último año escolar es diferente a cualquier otro que hayamos tenido, y el próximo año estará lleno de situaciones que experimentaremos por primera vez.  

Hay muchas cosas desconocidas en las que podríamos centrarnos en las próximas semanas y meses. Sin embargo, elijo dedicar tiempo y energía en las cosas que PODEMOS controlar. Estamos preparados para reaccionar según sea necesario a lo que se nos presente, pero no se puede desperdiciar tiempo y energía tratando de predecir el futuro. Nuestro plan actual de seguridad e instrucción se describe en este documento de orientación. Es muy posible que sea necesario modificarlo varias veces. Así es como funcionan los buenos planes; identificamos mejores soluciones y hacemos ajustes. 
 
Nuevamente, gracias por confiarnos a sus hijos. En realidad estamos trabajando arduamente para hacer lo mejor que podemos con la información que contamos actualmente. Como siempre, si tiene preguntas que no se responden en este documento de orientación, llámeme al 304-530-2348 ext. 9234. Siempre estoy encantada de ayudarles.   

Cordialmente,


Sheena Van Meter
Superintendente de Escuelas del Condado de Hardy












· Lo que necesita saber ahora sobre las mascarillas y protecciones faciales:

· Las escuelas del condado de Hardy solicitan que los estudiantes de los grados 3 al 12 usen una protección facial o mascarilla en los siguientes entornos: durante el transporte en autobús, en los pasillos o en cualquier momento en que no sea posible el distanciamiento social. Las escuelas del condado de Hardy reafirman la importancia de las protecciones faciales o mascarillas cuando sea posible.

· Se espera que los educadores, profesionales y personal de servicio usen protecciones faciales o una mascarilla cada vez que no sea posible el distanciamiento social, y cuando sea factible. Se espera que los conductores de autobuses escolares usen una protección facial cuando los estudiantes se suben y se bajan. Se espera que los cocineros usen una protección facial cuando sirven las comidas a los estudiantes. 

· Puede proporcionar una mascarilla adecuada o una protección facial para su hijo; sin embargo, ofreceremos a cada estudiante y personal una pantalla de protección facial o una mascarilla de tela al comienzo del año escolar. Es responsabilidad de los padres y/o estudiantes mantener limpia esta mascarilla reutilizable. Tendremos un suministro limitado de mascarillas desechables si surge la necesidad. 

· Asegurar el distanciamiento social en nuestras escuelas y autobuses:

· Habrá marcas en el piso colocadas a seis pies de distancia en zonas donde los estudiantes se congregan con frecuencia.

· Se colocará señalización en todos los planteles para recordar a los estudiantes el distanciamiento social

· Los salones de clases se organizarán para mantener los escritorios a seis pies de distancia cuando sea posible. 

· Cuando sea posible, los estudiantes se sentarán 2 en un asiento en cada autobús, a menos que sean hermanos o vivan en el mismo hogar. Se recomienda encarecidamente a los estudiantes que usen protecciones faciales en el autobús escolar. Cuando sea posible, alentamos a los padres a que lleven a los estudiantes a la escuela para limitar la cantidad de estudiantes en los autobuses escolares.  

· Se supervisará la llegada y salida de los estudiantes para desalentar la congregación y asegurar que los estudiantes se presenten directamente a los salones de clases o zonas designadas.  

· Debido a los horarios escalonados de llegada de los estudiantes por las mañanas, el desayuno se comerá en los salones de clases. Se organizarán almuerzos para que los estudiantes coman con su clase en la cafetería en los grados K-5, ya que ellos pasan el día con este mismo grupo principal. Los grados 6-12 tendrán mesas de almuerzo asignadas para que coman con los mismos grupos de estudiantes diariamente para minimizar la exposición a múltiples estudiantes. Las cafeterías en los grados 6-12 tendrán mesas adicionales para ayudar a mantener el distanciamiento social. 

· Las clases de enriquecimiento como educación física, arte, música, orientación y biblioteca se llevarán a cabo en los salones de clases principales de los estudiantes en los grados K-5 para limitar el uso de espacios compartidos.

· Los grados 6-12 operarán bajo un horario en bloques. Esto significa que los estudiantes tendrán 4 clases todos los días. Esto limitará la interacción entre los estudiantes durante los cambios de clase. Consulte el horario adjunto para cada escuela secundaria. Los horarios de la escuela intermedia se darán a conocer en una fecha posterior. 

Tenga en cuenta: Cuando el distanciamiento social y el número de estudiantes en un aula impidan que se mantenga una distancia de seis pies, los maestros tomarán todas las precauciones posibles para limitar los espacios compartidos y el contacto cercano. Haremos que se lleve a cabo el lavado de manos y la desinfección de los espacios compartidos entre cada clase. Los escritorios se organizarán lo mejor que podamos para minimizar la proximidad a otros estudiantes. 

· Desinfección de nuestras escuelas:

· Además de los procedimientos de limpieza normales, los escritorios, manijas de puertas, cabinas de baños, lavamanos, casilleros y otras superficies de las escuelas serán rociadas diariamente con un desinfectante aprobado.

· Los estudiantes saldrán temprano todos los días para comenzar la desinfección de la escuela. ** Consulte los horarios adjuntos para cada escuela.

· Cada aula estará equipada con toallitas desinfectantes, desinfectante para manos, jabón (donde haya lavamanos) y otros suministros según sea apropiado.

· Los autobuses se desinfectarán diariamente.

· Posible brotes de COVID - 19 

· Los estudiantes serán evaluados diariamente por su maestro del salón base o del salón de clases; sin embargo, es fundamental que los padres asuman un papel activo para asegurarse de que sus hijos no sean enviados a la escuela con síntomas. Los estudiantes con fiebre de más de 100.4 o más, tos, escalofríos o falta de aliento/dificultad para respirar deben quedarse en casa. Consulte los documentos de evaluación de COVID - 19 adjuntos tanto para usar en el salón de clases como en el hogar.  

· Los procedimientos de cuarentena y exposición se establecerán en conjunto con el Departamento de Salud local y estatal y se harán públicos antes del inicio de clases.

· Deportes:

· A la fecha de este documento de orientación, estamos esperando más instrucciones del WVSSAC con respecto a los deportes de la escuela secundaria WV para el año escolar 20-21. Las determinaciones sobre los juegos las realiza el WVSSAC.

· Instrucción en el salón de clases:

· Los estudiantes tienen programado comenzar la escuela el 8 de septiembre de 2020 

· Los estudiantes en los grados K-5 recibirán un iPad (2-5 también recibirán un teclado). Los estudiantes en los grados 6-12 recibirán un MacBook.

· El condado de Hardy utilizará la plataforma de la escuela virtual de WV tanto en los salones de clases de nuestras escuelas como para los estudiantes que elijan comenzar el año en nuestro programa virtual. Los maestros recibirán capacitación para enseñar usando esta plataforma virtual y a los estudiantes se les enseñará cómo navegar también para que, EN CASO DE QUE las escuelas se cierren inesperadamente otra vez, todos los estudiantes y maestros estén equipados para continuar su aprendizaje en línea. 

· Para ayudar a prepararse para un cierre escolar inesperado, Hardy Telecommunications está trabajando con nosotros para proporcionar ubicaciones de acceso a Internet en todo nuestro condado. Una vez que se instalen estos puntos de acceso, usted podrá visitar una ubicación de acceso específica, iniciar sesión en el WIFI y completar el trabajo escolar. Si los estudiantes no pueden llegar a una de estas ubicaciones y no tienen otro acceso a Internet, deben trabajar con sus escuelas para explorar otras alternativas al aprendizaje virtual. 

· Si su hijo y usted deciden que es mejor comenzar el año en nuestro programa virtual, debe inscribirse antes del 31 de julio de 2020. El enlace de inscripción en línea está disponible en nuestro sitio web en www.hardycountyschools.com así como en la página de Facebook de las escuelas del condado de Hardy. Cada escuela tendrá un día virtual de inscripción escolar si prefiere visitar la escuela de su hijo para completar la solicitud.  

Las fechas de inscripción de la Escuela Virtual son las siguientes:

· MES - 21 de julio, 9:00 - 5:00
· MIS - 16 de julio, 9:00 - 5:00
· MHS - 15 de julio, 8:00 - 4:00
· MMS - 15 de julio, 9:00 - 5:00
· EHEMS - 28 de julio, 9:00 - 5:00
· EHHS - 16 de julio, 8:00 - 4:00


                                              Horario en bloque 

Hemos tomado un horario de 7 períodos y lo hemos convertido en un horario en bloques para el año escolar 2020-2021 para los grados 6-12. Los bloques 1, 2 y 3 son bloques de 90 minutos. El bloque 4 será un período de 45 minutos. Las clases cambiarán después del semestre y los estudiantes tendrán nuevos cursos durante los bloques 1-3. El bloque 4 permanecerá igual durante todo el año. Por ejemplo, los estudiantes pueden tomar inglés (bloque 1), matemáticas (bloque 2), español (bloque 3) y educación física (bloque 4) el primer semestre. El segundo semestre pueden tener historia (bloque 1), educación del conductor (bloque 2), biología (bloque 3) y educación física (bloque 4).  


                                   Horario en bloque tentativo de MHS


Bloque 1 - 7:45 - 9:15
Bloque 2 - 9:18 - 10:48
Bloque 3 - 10:48 - 12:51
(los estudiantes tendrán uno de tres turnos de almuerzo de treinta minutos integrados en el Bloque 3)
Bloque 4 – 12:55 – 1:45

                           
                                   Horario en bloque tentativo de EHHS 

Bloque 1 - 7:50 - 9:20
Bloque 2 - 9:25 - 10:55
Bloque 3 - 11:00 - 1:05
(los estudiantes tendrán uno de dos turnos de almuerzo de treinta minutos integrados en el Bloque 3)
Bloque 4 – 1:10 – 2:00

  ** Próximamente se tendrán los horarios en bloque de la escuela intermedia.  

Escuelas del Condado de Hardy
Horarios de instrucción de 2020-2021 
Las escuelas del condado de Hardy estarán en sesión cinco días a la semana; lunes a viernes (Prekínder solo asistirá de lunes a jueves como normalmente)

EHEMS – Las puertas se abren a las 7:35. La instrucción comienza a las 7:55. Salida a las 2:00.

EHHS - Las puertas se abren a las 7:30. La instrucción comienza a las 7:50. Salida a la 1:55.

MHS - Las puertas se abren a las 7:30. La instrucción comienza a las 7:45. Salida a la 1:45.

MMS - Las puertas se abren a las 7:30. La instrucción comienza a las 8:00. Salida a la 1:55.

MIS - Las puertas se abren a las 7:45. La instrucción comienza a las 8:00. Salida a las 2:05.

MES - Las puertas se abren a las 7:30. La instrucción comienza a las 7:45. Salida a la 1:30 para los que viajan en automóvil y a la 1:40 para los que viajan en autobús.
