Otero Junior College Child Development Services
Head Start & Early Head Start
Reunión del Consejo de Políticas de Padres
17 de junio, 2021
Miembros presentes: NaOma Moody (MZ), Natasha Ortiz (RF)
Miembros ausentes: Lisa Korbitz (CECC), Felicia McLean-Moore (RF), Racheal Kisamore (LM)

Personal presente: Sherri White
Sherri inició la reunión as las 12:05pm.

Acta de la Reunión del 15 de abril, 2021:  El acta del 15 de abril, 2021 fue revisado.  Natasha hizo la moción para aprobar el acta como presentado.  NaOma secundó.  Mocion aprobada.   
Informe de los Miembros: No hubo informes de los centros de Head Start
La Junta- 
Lamar- 
Las Animas- 
Rocky Ford.
Manzanola- 
Early Head Start – La Junta/Boone- 
La Junta: $272 en el Fondo de padres; Boone $184 en el Fondo de padres
Informe de Comidas - distribuida
Informe de la Directora Ejecutiva: 

Región VIII

EHS - 114

HS – 308
Informe de Comidas - Revisada
Informe de Salud:

Early Head Start – Las comunidades a las que servimos han experimentado una disminución significativa en los casos de COVID. No hemos tenido ningún caso de COVID positivo informado entre nuestros participantes; sin embargo, algunos miembros del personal en nuestro sitio de Boone dieron positivo, lo que resultó en el cierre del salón de clase durante 2 semanas. Hemos trabajado para asegurarnos de que los servicios a los participantes se interrumpan lo menos posible cuando el personal está en cuarentena. Ha habido informes mínimos de otras enfermedades en los condados que atendemos. Los exámenes de la vista y la audición todavía se ofrecen en nuestros centros con solo 5 familias aprovechando los servicios durante el mes de mayo. Sin embargo, se han llevado a cabo discusiones sobre la reapertura de los servicios completos y se llevaron a la reunión del HSAC en junio.

Head Start - El programa Head Start concluyó en mayo. Los servicios se reanudarán a fines de agosto para los niños. Sandy Petramala, Gerente de Salud y Nutrición se jubiló.  Brittany Phillips has sido contratada para Migrant and Seasonal Head Start. 

Informe del Programa:
Todo el personal apoyó el cierre de los centros Head Start. Se completaron los inventarios y se enviaron a los gerentes correspondientes. Head Start completó el año con una inscripción total de 308. Por favor, recuerde que debido a COVID 19, no pudimos estar al máximo de capacidad en los salones de clase (342). Early Head Start continúa brindando servicios a 114 niños. El final del año de EHS se acerca rápidamente. Candi Miell ha aceptado el puesto de Gerente de Negocios. Los gerentes estarán preparando datos para completar el Informe de información del programa. Head Start celebró su conferencia nacional. Hay una nueva directora de Head Start, su nombre es Bernadine Futrell, Ph. D. una niña de Head Start, comenzó su carrera como maestra asistente de Head Start en Richmond, VA. Vino a OHS en la administración del Presidente Biden de la Asociación Nacional de Head Start, donde recientemente fue directora senior de práctica efectiva. Antes de NHSA, Dra. Futrell dirigió programas de certificación de superintendentes en la American Association of School Administrators. 
Resultados: 

Early Head Start - Los resultados de la primavera son del 13 de febrero al 7 de mayo. De 96 niños posibles, 94 tienen datos suficientes para ser incluidos en el informe. Durante este período de informe, el salón de clase basado en el centro proporcionó servicios en persona y el programa basado en el hogar proporcionó servicios virtuales de visitas domiciliarias. Esto puede causar algunas dificultades. Basados en los datos de Resultados de la Primavera, los objetivos específicos para el desarrollo y el aprendizaje son: Socioemocional (regula las propias emociones y comportamientos y forma relaciones con los adultos), Lenguaje (sigue instrucciones, usa un vocabulario expresivo ampliada y participa en una conversación), Cognitivo (resuelve problemas), Alfabetización (nota y distinga rimas), Matemáticas (cuenta, cuantifica, comprende relaciones espaciales y comprende formas).

Head Start - Debido a COVID 19, algunos niños asistieron virtualmente y se utilizó la información de los padres para evaluar a los niños. La mayoría de los niños en los datos recopilados para los resultados de los niños de primavera estaban en un salón de clase y fueron evaluados por un maestro del salón de clase. El dominio más desafiante de los niños de tres y cuatro años fue la alfabetización. Los puntajes más bajos de los niños de cuatro y cinco años fueron en matemáticas. El desarrollo profesional en el otoño para el año escolar 2021-2022 se centrará en la atención informada sobre el trauma, las prácticas de atención receptiva, la cognición para incluir matemáticas y ciencias, y lenguaje y alfabetización.

Informe Financiero - Los gastos de la tarjeta P se distribuyeron para que los miembros los revisaran. Los presupuestos de Early Head Start y Head Start se distribuyeron a los miembros. Ambos presupuestos deben estar al 16.66% y llevan 2 meses dentro del presupuesto. Head Start está al 14.33% y Early Head Start está al 15.85%. Recibimos una Notificación de Adjudicación para ambos fondos COVID (CRRSA y ARA). El CRRSA es de $137,242 y el ARA es de $545,604. Ambas subvenciones son por dos años que terminan en marzo de 2023.

Informe de Personal - No hubo un informe.  
La próxima reunión se llevará a cabo el jueves, 19 de agosto, 2021 al mediodía. 
NaOma presento la moción para levantar la sesión.  Natasha secundó, Moción aprobada. 
La reunión terminó a las 12:25pm.
