























COVID Exposure Notification


November 21, 2021
Dear Parents/Guardians of 4th grade BES Students in Ms. Vandehoven’s class,

The health and safety of our students and staff are our top priority. This letter is to inform you that a member of your child’s cohort has tested positive for COVID-19. This is a second and overlapping exposure for this class. The only dates of known exposure are: Mon 11/15, Tues 11/16, Wed 11/17.         

This notice serves as your official Public Health notification: your child has been identified as a “close contact” and therefore has been exposed to COVID-19.  School is not in session during most of the Modified Quarantine Window, which is 11/18 through 11/28. There will be no further testing of students done at school for this exposure. The students in Ms. Vandehoven’s class did have an opportunity to test on 11/18.
 
Since everyone at school is masked indoors, modified quarantine guidelines are in effect through Saturday 11/27.  

*Note* - Unvaccinated students who have not been tested must quarantine for all extracurricular activities including sports, and activities within the community setting through Sunday 11/28.

If you or anyone in your household is experiencing any COVID-related symptoms we encourage you to stay home and get tested.  You can work with your healthcare provider to schedule testing or make an appointment at the free testing site at the Bishop Fairgrounds They are open on Monday and Wednesday from 8am-4pm the week of November 22.  

If you have any health-related questions, please contact your personal healthcare provider or Inyo County Public Health at (760) 873-7868.  Thank you for your understanding and cooperation. 

Sincerely,

Ms. Katie Kolker, BUSD Superintendent
Dr. Gretchen Skrotzki, BES Principal









21 de noviembre 2021

Estimados padres / tutores de estudiantes de BES en el grado 4:

Nuestra prioridad principal es la salud y seguridad de nuestros estudiantes y personal.  Esta carta es para informarle que dos miembros de la cohorte de su hijo/a han dado positivo por COVID-19.  Esta es una segunda y superpuesta exposición para esta clase. Las fechas de exposición conocidas a individuos fueron: lunes 15 de noviembre, martes 16 de noviembre y miércoles 17 de noviembre. 

Este aviso sirve como su notificación de exposición oficial de salud pública: su hijo ha sido identificado como un "contacto cercano" y, por lo tanto, ha estado expuesto al COVID-19.  La clase de su hijo no está en sesión durante la mayoría del tiempo de cuarentena modificada, del 18 de noviembre hasta el 28 de noviembre. No tendremos más pruebas para estudiantes en la escuela durante las semana del 22 de noviembre. Los estudiantes de esta clase tenían la oportunidad de tomar una prueba el 18 de noviembre. Dado que todos en la escuela están enmascarados en el interior, las pautas de cuarentena modificadas están vigentes hasta el domingo 28 de noviembre.  

* Nota * - Los estudiantes no vacunados quienes no han tomado una prueba deben estar en cuarentena para todas las actividades extracurriculares incluidos los deportes y las actividades dentro del entorno comunitario hasta el domingo 28 de noviembre.

Si usted o alguien en su hogar experimenta algún síntoma relacionado con COVID, le recomendamos que se quede en casa y se haga la prueba.  Lo alentamos a que trabaje con su proveedor de atención médica para programar las pruebas o pedir cita en el sitio de pruebas gratuitas en Bishop Fairgrounds los lunes y miércoles de 8am-4pm durante la semana del 22 de noviembre.

Si tiene alguna pregunta relacionada con la salud, comuníquese con su proveedor de atención médica personal o con el Departamento de Salud Público del Condado de Inyo al (760) 873-7868. Gracias por su comprensión y cooperación.

Atentamente,

Sra. Katie Kolker, Superintendente de BUSD
Dra. Gretchen Skrotzki, Directora de BES
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