Otero College Child Development Services
Head Start & Early Head Start
Consejo de Políticas de Padres
Acta del 9 de diciembre, 2021

Miembros presentes: Danielle Murray (LJ), Adrianna Pérez (RF)
Miembros ausentes:  Natasha Ortiz (RF), Racheal Kisamore (LM), Lisa Korbitz (LJ), Becky Churchill (EHS), Nicole Surls (MZ)

Nuestra Presidenta del Consejo de Políticas, Natasha Ortiz (RF), no pudo asistir a la reunión de Web X (que sabíamos de antemano); sin embargo, asistió a todas las reuniones anteriores y revisó todos los documentos dos veces. Nos comunicamos con Natasha después de la reunión para informarle que los miembros del Consejo de Políticas aprobaron todas las mociones, incluida la subvención y el presupuesto para la solicitud de renovación. Ella firmó la página de aprobación como presidenta indicando que el Consejo de Políticas aprueba la solicitud de subvención de Otero.

Personal presente: Tracey Lucero, Candice Miell y Sherri White. 
La reunión se llevó a cabo por Web X.  Tracey inició la reunión a las         5:20 p.m.

Acta del 11 de noviembre, 2021:  Se revisó el acta del 11 de noviembre de 2021. Danielle hizo la moción para aprobar el acta tal como fue presentado. Adrianna secundó. Moción aprobada.
Informes de los Miembros:
La Junta - El taller de conocimiento sobre la salud para padres se llevó a cabo el 15 de noviembre de 2021. Tuvimos la asistencia de un padre. Las reuniones del comité del salón de clases están programadas para la próxima semana de lunes a miércoles. Los maestros compartirán con los padres en qué están trabajando en el salón de clase y se proporcionará un refrigerio. El saldo en el Fondo de Actividades: $375.00. Solicitud para gastar fondos para: Ninguno en este momento. 

Nos falta un ayudante de cocina en la cocina. El puesto está anunciado y esperamos cubrirlo pronto. Nuestra jefe de cocina no fuera durante tres días. CM apoyó la cocina con la ayuda de CO. Los maestros han completado las observaciones de TPOT y Fidelity. Continúan asistiendo a supervisión reflexiva con Tami Stephenson. Se están preparando para la reunión del Comité del Salón de Clases la próxima semana. Los maestros realmente se han apoyado mutuamente este mes con la cobertura del personal. Las FHA están trabajando para cumplir con su segunda fecha límite de Resultados. También están dando seguimiento a las referencias de salud y completando las referencias de salud mental para algunos niños. También han estado apoyando los salones según sea necesario. Participación/colaboración en la comunidad: Rick Avalos Photography: repetición de las tomas de fotografías el 11/16/21, COWP/FREE, Woodruff Memorial Library; BOCES – servicios continuos para niños, Tami Stephenson – SEHG.

Lamar - Nuestra noche de familia de noviembre estuvo muy concurrida. A los padres se les presentó una presentación de conocimiento sobre la salud con información sobre la salud de los niños. Los padres recibieron un libro, un termómetro y un pato para medir la temperatura del agua. Luego hubo una presentación de Cultura de Bienestar sobre refrigerios saludables. Luego, las familias crearon arte de frutas y verduras para disfrutar como refrigerio. El saldo en Fondo de Actividades: $141.00. Solicitud para gastar fondos para: Ninguno en este momento. Seis miembros del personal tomaron las clases de Pyramid Plus durante las vacaciones de otoño. Nuestra asistencia se ha visto afectada por todas las enfermedades actuales como resfriados, gripe, RSV y COVID.

Las Animas - La Noche de Familia en noviembre presentó conocimiento sobre la salud, las familias disfrutaron de una cena de pavo, y los padres construyeron pavos con bolas de espuma y plumas con sus hijos. La Noche familiar de diciembre será el 11/15/21 y contará con educación financiera presentada por First National Bank de Las Animas. Estaremos haciendo alcancías de cartón con las familias. La clase de crianza de los hijos se completará el jueves 12/16/21 y graduaremos a uno de los padres. Otros 2 padres planean recuperar sesiones y completarán el curso después de las vacaciones de invierno. El saldo en Fondo de Actividades: $33.00. Solicitud para gastar fondos para: ninguna.  
Todos los exámenes físicos se han cumplido, excepto un niño que tiene una cita mañana. - Los exámenes de salud están completos, excepto para plomo/HgB, ya que estamos esperando que lleguen los suministros. -Los planes de lecciones están actualizados y todos los ASQ-3 y ASQ-SE están ingresados ​​en Child Plus. -La Sra. Tosha ha comenzado las observaciones para nuestro próximo puesto de control. Participación/colaboración de la comunidad: -Hemos hablado con Share the Spirit Foundation y Karen está consultando con la junta para ver si hay fondos disponibles para proporcionar zapatos para nuestros niños. La financiación está menos disponible este año debido a las dificultades con la recaudación de fondos causadas por Covid-19. -Estamos trabajando con First National Bank de Las Animas para brindar educación financiera para nuestras familias en la noche de familia..

Rocky Ford - Taller de país de las maravillas desayuno. Se presentaron 10 familias; se inscribieron 20. Se brindó a los padres información sobre la seguridad de los asientos para el automóvil. Taller de Educación Financiera programado para el lunes, el dia 13. El saldo en Fondo de Actividades: $195.00. Solicitud para gastar fondos para: ninguna. Los defensores de la salud familiar están trabajando para obtener los exámenes dentales. Los profesores de Educación continúan con sus estudios en sus habitaciones. Tami del Sureste viene a ayudar a los maestros en los salones de clase.
Manzanola - Early Head Start – La Junta/Boone - Análisis de los resultados de los niños basado en los datos de punto de control de otoño a fines de octubre, completado en noviembre. Seguido de cerca por las reuniones de padres y maestros. La capacitación y el apoyo continúan para el nuevo visitador domiciliario y el nuevo Gerente de Educación/Discapacidades.

La socialización de Boone programada para el tercero y el décimo vio a una familia en el tercero. No hubo familias en el décimo. El área de La Junta ofreció dos socializaciones en noviembre. Los temas de Desarrollo Infantil Planificado incluyeron las habilidades fundamentales de categorizar y comenzar a notar la diferencia entre colores para poder identificar y nombrar colores. Las estrategias para enseñar los colores a los niños pequeños incluyen aprovechar las rutinas familiares diarias, como hablar sobre el color de los alimentos a la hora de comer. Ninguna familia asistió a ninguna socialización. Se han ofrecido socializaciones en diferentes momentos y en diferentes lugares. Un pensamiento sobre la falta de participación podría deberse a COVID y otras enfermedades. El Programa tendrá previsto socialización extra durante el año. Actualmente seis niños en Boone están recibiendo servicios de Intervención Temprana. Quince niños están recibiendo Atención Temprana en La Junta. El saldo en el fondo de Padres: La Junta $272.00; Boone $184.00.
Informe de Comidas - 
Informe de Salud – 

Early Head Start - Early Head Start ha comenzado a tener familias que nos informan que son positivas con COVID-19. Hemos visto síntomas de RSV, resfriado y gripe.

Head Start - Los defensores de la salud familiar se mantienen en contacto con las familias para mantenerse al día con los exámenes físicos y dentales y hacer un seguimiento de las referencias y las necesidades. Están ayudando donde pueden para asegurar que las familias satisfagan sus necesidades. Se están reportando síntomas de COVID, RSV, resfriado y gripe.

Informe de Programa - La subvención de Early Head Start y Head Start se presentará antes de las vacaciones de invierno. Las vacaciones de invierno se llevarán a cabo del 17 al 31 de diciembre para el personal. El personal regresará el 3 de enero. Los niños regresarán el 4 de enero de 2022. El programa recibió un informe de la Oficina Nacional de Head Start sobre el área de servicio de disciplina y las áreas de servicio de informes obligatorios.

EHS está totalmente matriculada con 114, Head Start está inscrito con 272.

Evaluación de la Comunidad - Borrador - Tracey envió por correo electrónico la Evaluación de la comunidad para que el Consejo de Políticas la revise por segunda vez. Discutió los hallazgos y preguntó si había alguna pregunta después de que el Consejo de Políticas tuviera tiempo de revisar el documento.

Resultados de la Autoevaluación - Borrador - Tracey preguntó si había alguna pregunta sobre los resultados de la autoevaluación que se revisaron el mes pasado con el Consejo de Políticas. Los resultados determinan las fortalezas del programa, las áreas de preocupación y los desafíos. No hubo preguntas. Tracey les dio a los miembros del Consejo de Políticas una copia impresa.

Metas-Borrador- Tracey preguntó si tenían alguna pregunta sobre las metas que se presentaron el mes pasado. Estas metas son metas a largo plazo de 5 años. Actualizamos o cambiamos los objetivos anualmente. No hubo preguntas.

Subvención - Aprobación de la solicitud de subvención por el Consejo de Políticas - Adrianna hizo una moción para aprobar la solicitud de subvención tal como se presentó. Danielle secundó. Moción aprobada.
Política sobre la Disciplina: Tracey revisó la Política disciplinaria por segunda vez. Hubo algunas preguntas y discusión. Esta política no es una política nueva, es una política actual. Lo revisamos anualmente.

Política de Cámaras - Borrador: Tracey revisó la política de cámaras, que está en forma de borrador. El Consejo de Políticas revisará y regresará con preguntas.

Política de vacunación, exenciones y pruebas de COVID 19 para empleados - Esta política es una actualización de la regla final provisional emitida por la Oficina de Head Start del Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. que describe los requisitos de enmascaramiento y vacunación de COVID 19. Tracey revisó los cambios.

Informe Financiero:  Los gastos de la tarjeta P se distribuyeron junto con las descripciones del código de cuenta para que los miembros las revisen. Los presupuestos de Early Head Start y Head Start se distribuyeron a los miembros. Ambos presupuestos deben estar al 66.67% y tienen ocho meses en el presupuesto. Head Start está al 64.26% y Early Head Start está al 65.68%. La Compensación al trabajador y Desempleo han salido de la línea de beneficios. En Head Start, las instalaciones son altas debido a problemas con el aire acondicionado y la calefacción. En Early Head Start, se pagó el arrendamiento del centro Boone; es el 60% de su presupuesto de arrendamiento. EHS tiene muchos suministros médicos con la compra de un evaluador de visión Plusoptix. Se revisaron los presupuestos de COVID.

Presupuesto borrador: Sherri preguntó si había alguna pregunta o preocupaciones sobre el presupuesto preliminar, ya que se presentó dos veces. NO hubo preguntas ni preocupaciones. Adrianna hizo una moción para aprobar el proyecto de presupuesto tal como se presentó. Danielle secundó. Moción aprobada.
Informe de Personal - Candi leyó el informe de personal. Adrianna hizo una moción para aprobar el informe de personal tal como se presentó. Danielle secundó. Moción aprobada.
La próxima reunión se llevará a cabo en jueves, 20 de enero, 2022 a las 5:15 pm.    
Danielle presentó la moción para terminar la sesión. Adrianna secundó.  Moción aprobada.
La reunión terminó a las 6:10 p.m.
