Informacion Importante de Graduacion



¡Felicitaciones! Su estudiante va a participar en la Promoción de Sexto Grado. Estamos planeando con tiempo pare que sea una bonita celebracion para nuestros alumnos.  El día de la promoción habrá mucho que hacer, por lo que estamos pidiendo su ayuda y transmisión de esta carta usted sabrá acerca de los acontecimientos que están teniendo lugar.

Promoción 
Fecha:  lunes, 23 de mayo a las 5:30PM.  Los estudiantes deben estar presentes entre 4:50-5:00 pm en su salon.  Las puertas para los invitados se abrirán a las 5PM.
Se espera que la ropa sea formal. Los niños deberan vestir pantalones formales y una camisa presentable. Las ninas debara vestirse formales y decentes (No tirantes, falda o vestido corto)

Galletas 
Familia estan invitadas a  permanecer para un refrigerio y baile despues de la ceremonia y el cual terminara a las 7:00 pm.

Estacionamiento el dia de la Graduacion
El estacionmiento de la escuela y la calle Garvin estaran disponible para estacionarse.  Necesitamos recordarles que no es permitido el estacionamiento en la Ave Somerton.  Policia de Somerton daran multas por estarcionarse en esos lugares.

Boletos de Graduacion
Estudiantes recibiran solo tres boletos para invitados. Porfavor asegurarse que los invitados tenga sus boletos en mano y listos en la entrada de las puertas.  El cupo es limitado por el numero maximo para el edificio y por la cantidad de familias en esta clase.

Globos
Los globos deberan ser puestos en la mesa de globos por maestros de la escuela.  Esto dara major visibilidad a todos los invitados.  *La escuela no es responsible por globos que truenen o “curiosamente” vuelen.

Fotos
Padres/Invitados se les permitira tomar fotos inmediatamente después de recibir sus certificados de manera ordenada (10 segundos) por estudiante y tambien despues de la ceremonia de graduacion. 




