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Plano Community Unit School District No. 88




6 de febrero de 2015

Estimado Padre o Tutor,

E Distrito Escolar de Plano #88 orgullosamente introducirá el Informe de Notas basada en los Estándares para nuestras familias en grados K-6 durante el ciclo escolar 2015-2016.  El cambio a un informe de notas basada en los estándares origina en nuestra creencia que el informe previo no comunicaba plenamente  lo que se espera que los estudiantes sepan y que se espera que hagan, de acuerdo con los Estándares de Preparación para la Universidad y Carrera Profesional (College and Career Ready Common Core Standards).  Este nuevo informe brindara beneficios a los estudiantes, maestros y padres/tutores. 

Este sistema nuevo permitirá a los estudiantes a estar conscientes de las expectativas académicas y de comportamiento.  Permitirá que los padres entiendan mejor el aprendizaje de su hijo/a en la escuela, y como resultado, podrán ofrecer el apoyo necesario en casa.  Anhelamos que juntos podamos proveer el conocimiento y las habilidades necesarias para que su hijo/a alcance su máximo potencial.

Mientras que nuestras escuelas primarias (K-6) progresan hacia la implementación de este sistema nuevo de informes, algunos de nuestros salones lo comenzaran a utilizar a través del segundo semestre actual como parte de un programa piloto.  Durante este cambio, el comentario recibido de padres, estudiantes y maestros nos ayudara a guiar nuestras futuras discusiones y presentaciones informativas.

¿Cómo podrá aprender más sobre las Calificaciones Basadas en los Estándares del Distrito Escolar de Plano #88?

· Visite nuestro sitio: Proveeremos más información a través del sitio del distrito.

· Asista a nuestra presentación: Jueves, 5 de marzo comenzando a las 6:00 pm tendremos una presentación dentro el LRC de la escuela Emily G. Johns.

· Haga preguntas: Estudiantes, maestros y la administración estarán colaborando en este cambio de informes.

· Visite www.isbestandardsbasedreporting.com/ 

Anhelamos nuestro progreso continuo en comunicarles sobre el aprendizaje estudiantil.  Favor de comunicarse con la escuela de su hijo/a si tiene cualquier pregunta.

Atentamente,

Denise Helmers – Escuela P.H. Miller School

David Smogor – Escuela Centennial School

Tony Baker – Escuela Emily G. Johns School
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