Estimados padres / tutores:
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Al momento de escribir esta carta, supongo que estamos fuera de la escuela hasta el 7 de abril, según la orden del gobernador. Si se comparte información adicional conmigo, no tardaré en transmitirla. Como se indica en mi texto el martes, a continuación se proporcionan algunas actualizaciones. Les estoy haciendo viñetas para tratar de mantener esto lo más breve posible:
• Regrese a sus Plataformas de E-Learning a partir del lunes 3/30.
	O Los maestros estarán disponibles para preguntas todos los días de 8:30 a.m. a 1:30 p.m.
o Grados PREK-2, se enviarán nuevos paquetes de trabajo el jueves 3/26. Todavía se conectará   con el maestro de clase de su hijo a través de Class DoJo
	o Grados 3-8, continúe con Google Classroom.
• A partir del 31 de marzo, asegúrese de que su hijo se haya registrado en Google Classroom (grados 3-8) para hacer sus preguntas de asistencia o que los padres hayan registrado a su hijo en la clase DoJo (grados K-2) antes de las 10:00 a.m. Si su hijo está enfermo, llame a la oficina de la escuela de su hijo y denúncielo. Se le harán algunas preguntas específicas sobre sus síntomas. Una secretaria de la escuela se comunicará con cualquier persona que no se haya registrado o haya llamado enfermo. El informe del Departamento de Salud del País de McHenry nos ha pedido cualquier enfermedad inusual.
• Tendremos una secretaria en cada edificio de 8:00 a 12:00 del mediodía para contestar los teléfonos.
• Los directores de las escuelas estarán disponibles por correo electrónico en todo momento. No dude en comunicarse con ellos si necesita ayuda o tiene preguntas.
• El Distrito está en proceso de establecer algunos enlaces en el sitio web de la escuela con páginas web educativas.
Los puntos calientes están programados para enviarse el 3/30. Tan pronto como lleguen y hayan sido configurados, el Sr. Breakfield se pondrá en contacto con las familias que han indicado que los necesitan y coordinarán su recogida en MCMS. También estamos tratando de obtener algunas tabletas con acceso a internet.
•Apoyo técnico
	o Las preguntas específicas pueden dirigirse a Alyssa Fiesser a afiesser@marengo165.org.
o Walk in Tech Support: de 10:00 a 12:00 a partir del lunes 3/30. Todo el soporte técnico está en la oficina de la escuela MCMS.
	o Una guía técnica de "resolución de problemas" está disponible en el sitio web del distrito.
• Hacer y tomar comidas
o Vamos a tratar de preparar una semana de comidas para que las familias reduzcan la cantidad de tiempo fuera de su casa. Para pedir comidas, llame al 815-568-7427 antes de las 10:00. La recogida de comidas es en MCMS de 10: 00-11: 00 am.
Como realmente estamos viviendo la historia, quiero tomarme un momento para agradecer a todos los miembros de nuestras comunidades educativas: personal, padres, despensa de alimentos y amigos y vecinos. Realmente se necesita un pueblo para criar a un niño. Todos reconocemos que estas no son condiciones ideales, sino que lo más importante es el bienestar de nuestra comunidad. ¡Juntos somos fuertes! ¡Y lo superaremos juntos!
¡Como compartí antes, puede comunicarse conmigo en mi teléfono celular al 815-690-7258!


Tuyo en educación,
Lea Damisch-Superintendente de Escuelas


