[bookmark: _GoBack]Estimados padres y miembros de la comunidad:

Esperamos que este mensaje los encuentre a usted y a sus familias a salvo y bien. Hoy, el gobernador de Illinois, JB Pritzker 
anunció que el aprendizaje remoto en Illinois se extenderá hasta el final del año escolar 2019-20. 

Aunque el aprendizaje en persona ha sido suspendido por el resto del año, en el Distrito Escolar 19 de Alden-Hebron, le aseguramos que todo nuestro personal permanezca comprometido a aprender y comprometerse con todos los estudiantes a través del aprendizaje remoto, así como continuar con nuestro programa de distribución de alimentos. 

Al igual que usted, nos entristece la realidad de que nuestra comunidad escolar no podrá volver a reunirse en persona este año escolar debido a esta crisis de salud pública. Muchos de ustedes han trabajado tan duro para aprender y crecer tanto en el aula como en actividades extracurriculares que el anuncio de hoy puede parecer un paso atrás. 

Sin embargo, el último capítulo de este año escolar aún no ha sido escrito. Estas últimas semanas han demostrado que nuestra comunidad escolar es más resiliente, más capaz y más compasiva de lo que nos dimos cuenta anteriormente. Estamos seguros de que nuestra fuerza colectiva brillará durante el resto del año escolar, y emergeremos aún más fuertes.

Dicho esto, el anuncio de hoy resultará en cambios significativos y múltiples de programación en nuestro distrito. Como este anuncio sobre el final del año escolar acaba de ser hecho por el gobernador Pritzker esta tarde, nos llevará unos días para ordenar los muchos detalles del horario que están en los libros, incluyendo conciertos de primavera, promoción, graduación, etc.  Tenga paciencia, ya que trabajamos como distrito para obtener información sobre usted en las próximas semanas.

Continuaremos manteniéndolo informado sobre el reconocimiento de octavo grado y la graduación de la escuela secundaria mientras trabajamos para desarrollar planes para honrar el trabajo duro y los logros de nuestros estudiantes.

Sabemos que este no es el año escolar que cualquiera de nosotros imaginó, pero queremos agradecerle por su paciencia y comprensión, ya que hemos lidiado con esta situación sin precedentes juntos. Este período de Aprendizaje Remoto nos ofrece nuevas formas de aprender y crecer, y de esta pandemia, saldremos más fuertes. Pronto se pondrán en marcha planes para el regreso al aprendizaje en persona el próximo año escolar.

Es importante que sigamos trabajando juntos y apoyando a nuestros estudiantes. No podemos agradecerte lo suficiente por todo lo que estás haciendo mientras todos trabajamos juntos a través de esto. 

Sinceramente 

Dra. Debbie Ehlenburg
Sra. Tiffany Elswick
Sr. Tim Hayunga
Sra. Katie Beck

