AVISO DE ELECCIÓN ESCOLAR ESPECIAL

El 8 de septiembre de 2020

Por el presente se les notifica a los votantes cualificados del distrito escolar Sioux Central Community School District en los condados de Buena Vista, Clay, Cherokee, y O’Brien, del Estado de Iowa, que una Elección Escolar Especial se llevará a cabo el día 8 de septiembre de 2020, para el propósito de votar sobre la Propuesta Pública CN-de adoptar una Declaración de Propósito de Ingresos Públicos que especifica el uso de ingresos públicos que el distrito escolar Sioux Central Community School District recibirá del Fondo: Asegúrese una Visión Avanzada para la Educación (S.A.V.E.) del Estado de Iowa.

“Si una mayoría de electores eligibles que votan sobre el tema no llegan a aprobar esta Declaración de Propósito de Ingresos Públicos, entonces al expirar la Declaración de Propósito de Ingresos Públicos actual, los ingresos públicos recibidos por el Distrito Escolar del Fondo: Asegúrese una Visión Avanzada para la Educación (S.A.V.E.) se gastarán en el orden siguiente; el pago de bonos por los cuales los Ingresos de S.A.V.E. se han dedicado; La reducción de emisiones de bonos bajo las Secciones 298.18 y 298.18A del Código de Iowa y toda otra emisión de deuda, La reducción de emisiones regulares y aprobadas por los electores sobre el equipo y las instalaciones físicas bajo el Código de Iowa Sección 298.2; La reducción de la emisión educacional pública y recreativa bajo la Sección 300.2 del Código de Iowa; para cualquier propósito de infraestructura autorizado del distrito escolar de acuerdo con la definición de la sección 423F.3(6) del Código de Iowa; y para el pago del principal e interés de bonos emitidos bajo las Secciones 423E.5 y 423F.4 del Código de Iowa.” 

****El lugar de votación para dicha elección será según lo siguiente: 

Todo votante en los condados de Buena Vista, Cherokee y O’Brien, residiendo en el distrito escolar Sioux Central Community School District, votará en el Edificio del American Legion, 200 Main St., Sioux Rapids, IA. 

Los centros de votación estarán abiertos desde las 7:00 a.m. hasta las 8:00 p.m. La prueba pública del equipo que se usará en esta elección se ha fijado para comenzar el día lunes, 31 de agosto, a las 9:00 a.m. en el Salón de Equipo de Votación del Juzgado. 
A los votantes que se han inscrito previamente se les requiere que presenten una forma aprobada de identificación en el lugar de votaciones antes de recibir y emitir una boleta regular. Los votantes que no se hayan inscrito previamente – tales como los votantes que se inscriban el día mismo de las elecciones – y los votantes que van a cambiar el distrito electoral también han de presentar una comprobación de domicilio. Cualquier votante que no pueda presentar una forma aprobada de identificación (o una comprobación de domicilio si se requiere) 1) puede pedir que otro votante registrado del distrito electoral testifique de la identidad/ domicilio del votante, 2) comprobar la identidad y el domicilio mediante los documentos de la Inscripción del Día de la Elección, o 3) emitir una boleta provisional y presentar la comprobación de la identidad/ domicilio en la oficina de la auditora del condado para las 12:00 del mediodía el lunes, 14 de septiembre. Los testigos para los Registradores del Dia de la Elección han de presentar una forma aprobada de identificación. Para más información sobre la presentación de comprobación de la identidad y/o el domicilio, visite: https://sos.iowa.gov/voterid o por teléfono 712-749-2542. 
Cualquier pregunta relacionada con los distritos electorales o los lugares de votación debe dirigirse a la Comisionada de Elecciones al número: 712-749-2542. Cualquier votante que se encuentre incapaz físicamente de entra en un lugar de votación tiene el derecho de votar en el vehículo del votante. Para más información, favor de contactar a la Oficina del Auditor del Condado al número, o correo electrónico listado abajo: 

Teléfono:  712-749-2542; auditor@bvcountyiowa.com.
Susan K. Lloyd
Comisionada de Elecciones
Condado de Buena Vista 

