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	Nombre de la Escuela
	Calificacion API 
	Proficiente o Encima del Marco en Lenguaje  =  78.4%
	Proficiente o Encima del Marco en Matematica = 79.%

	Richgrove Elementary
	701*
	36%
	40%


* La calificación fue calculada y no es oficial del estado. 

Servicios Educativos Suplementales (SES): Como pueden los padres obtener un proveedor para sus hijos?

Los estudiantes de las familias de bajos ingresos en escuelas PI continuas cuyos padres no seleccionaron una escuela público, son elegibles para SES.  Estos servicios son clases o enseñanza qué ocurre fuera del día escolar regular con proveedores educativos aprobados por la Mesa Directiva de Educación.  Si el número de estudiantes elegibles que solicitan el programa de SES excede los recursos financieros disponibles, los estudiantes más bajos de las familias de bajo ingreso recibirán los SES primero.  

Si usted está interesado en SES, por favor repase la lista adjunta de proveedores dispuestos a servir al distrito y devuelva la forma de aplicación al distrito para el 4 de octubre, 2012. Si usted necesita ayuda para hacer una selección de un proveedor de los SES para sus niños, por favor avise al Sr. Mario Millan al 661-725-2427.  

¿Qué hará la escuela para dirigirse al problema de bajos logros?  
El Richgrove Escuela Distrito continuara trabajando estrechamente con el personal del distrito para revisar nuestro plan escolar para incluir lo siguiente:   

· Estrategias, pólizas y prácticas que utilizan la investigación científicamente-basada y tienen la mayor probabilidad de asegurar que todos los grupos de estudiantes alcancen las metas del estado. 

· Desarrollo profesional de alta calidad para el personal de la escuela que ayudara a quitar la escuela del estado de PI.  

· Estrategias para promover la involucración eficaz de los padres en la escuela  

¿Qué está haciendo el distrito y el estado para apoyar a la escuela en este Mejoramiento Académico Año 8 (Cambio de Estructura)?  

Nuestro distrito está trabajando estrechamente con el CDE para mejorar el plan de estudios, instrucción, y actuación del estudiante.  Las Escuelas en PI Año 8 deben llevar a cabo el plan de reestructuración para gobernación alternativa escrita durante el año anterior.  La aplicación del plan de la reestructuración se supervisará por el distrito local.
Como se requiere por NCLB, invitaremos a los maestros y a los padres a participar en el desarrollo del plan de reestructuración y a hacer comentarios antes de hacer alguna decisión.

¿Como pueden involucrarse los padres?

La investigación demuestra que la involucración de los padres lleva al éxito del estudiante en la escuela.  Se anima a los padres interesados en cooperar con la escuela se comuniquen para recibir información adicional tocante a:  

· Las pólizas de involucración de los padres  

El contrato de padres-maestros  

· Reuniones de padres/comunidad continuas  

Comités de Consejo/Concilio Escolar  

· Oportunidades para padres de servir de voluntarios  

Lo mantendremos al día e informado sobre las oportunidades para dialogar sobre los planes para nuestra escuela.  Si usted tiene preguntas, o necesita información adicional sobre cómo usted puede involucrarse en nuestros esfuerzos para mejorar la escuela, o gustaría hablar sobre el programa instrucciónal de la escuela o la condición de PI, por favor siéntase libre de llamarme y/o visitar la escuela.  
Sinceramente,
Mario Millan
Mario Millan, Principal
13  de septiembre de 2012





Carta de Notificación Paternal Sobre los Servicios de Opción y Suplementos Educativos (SES) en Año 8 Reestructurando de Mejora del Programa


   


Estimados Padres/Guardianes de Estudiantes en la Escuela de Richgrove:  


  


El propósito de esta carta es de informarle que la Escuela de Richgrove continúa siendo identificada como escuela bajo Mejoramiento Académico (PI) bajo el Acto de 2001 de Ningun Niño Dejado Atrás (NCLB). Es ahora una escuela en PI Año 8.  


  


¿Que Es PI?   


  NCLB exige al estado y al distrito repasar anualmente el progreso académico de escuelas Título I que reciben fondos federales y a identificar las escuelas necesitando mejora.  Estas escuelas se identifican como escuelas PI después de dos años consecutivos de no hacer el progreso anual adecuado (AYP). California determina AYP considerando las cuatro medidas siguientes:  


  


El porcentaje de estudiantes que anotan al nivel "hábil " o "avanzado" en las Pruebas de California para las artes del Inglés y matemática.  


El porcentaje de estudiantes que participan en esas pruebas 


Para las escuelas secundarias, la cantidad de graduados


La propia medida de progreso de California, el Índice de Actuación Académico (API)  


  


¿Por qué se identifica a nuestra escuela como PI?  


  La razón que nuestra escuela continúa en PI es porque no logró AYP en 2011-12.  Las áreas de AYP que causaron la identificación son:  


  


Inglés – Arte de Lenguaje


NCLB requiere una calificación de 78.4% para Avanzado o Proficiente para el año de 2011-12; la calificación de la Escuela de Richgrove fue de 36%.


  


El Informe de Progreso de Responsabilidad para el año escolar de 2011-12 puede obtenerse en la escuela o en el Departamento de California de Educación (CDE) el sitio del Web a � HYPERLINK "http://www.cde.ca.gov/ta/ay" ��http://www.cde.ca.gov/ta/ay�.


Opción de escuela pública – ¿Que derechos tienen los padres para solicitar un traslado  a una escuela non-PI?


Todos los padres/guardianes de estudiantes que asisten a una escuela PI tienen el derecho de pedir un traslado de su niño(s) a una escuela en el distrito non-PI con el transporte pagado por el distrito.   


Para padres que seleccionan esta opción, el distrito proporcionará el transporte a la escuela non-PI mientras su propia escuela continúe siendo identificada escuela PI.  Si la escuela propia sale de PI debido a alcanzar AYP durante dos años consecutivos, el estudiante puede permanecer en la escuela; sin embargo, el transporte ya no será pagado por el distrito.  Si la demanda para la opción excede los fondos disponibles, se les dará la prioridad a los estudiantes con calificaciones más bajas, y de bajos ingresos.   


Porque nosotros somos un distrito con solo una escuela, al momento no tenemos esta opción.  Sin embargo, nos hemos estado comunicando con escuelas non-PI en nuestra área para preguntar si pudieran ellos recibir algunos de nuestros estudiantes. 
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