Richgrove School Exámenes de Smarter Balanced - Ofrecen Nuevos Retos en 2015
Cada año, los estudiantes de 3º a 8º grado y los estudiantes de 11º grado tomarán los exámenes en matemáticas, artes del lenguaje (inglés) y ciencias naturales. Las pruebas se realizarán del 4 al 18 de mayo. 

El estado tiene un nuevo examen este año para medir el conocimiento de los estudiantes en estas areas a base de los estándares estatales. Los exámenes se llaman Smarter Balanced y reemplazan a los exámenes CST.
 Los exámenes Smarter Balanced miden el progreso del estudiante hacia los estándares diseñados para preparar a los estudiantes para la universidad y la carrera. Los nuevos estándares requieren nuevos exámenes.
 Un examen diferente 
[bookmark: _GoBack]La experiencia al tomar este examen será muy diferente para los estudiantes en comparación con experiencias previas.  Por ejemplo: 
• El examen es más extenso, así que los estudiantes necesitan más resistencia para terminarlo. 
• Los exámenes de matemáticas y artes del lenguaje (ingles) consisten en más escritura.
• Los exámenes se imparten por computadora; los estudiantes tendrán que saber uar el teclado. 
• Sólo hay una oportunidad para presentar este examen, sin embargo los estudiantes tienen varias horas para completarlo. Es importante que los estudiantes tomen el tiempo necesario y sean cuidadosos al responder a las preguntas. 
• Los estudiantes que participaron en una prueba piloto de Smarter Balanced expresaron que este es más interesante que el examen CST. 

Porque es un examen nuevo y diferente, los estudiantes tomaran tiempo para ajustarse. Esto significa que los estudiantes que obtuvieron buenos resultados en el antiguo examen quizás no obtengan los mismos resultados la primera vez que tomen este examen. Esto es normal, los estudiantes se ajustarán con el tiempo.
 Cómo ayudarle a su estudiante a prepararse
 Los padres de familia pueden ayudar a sus estudiantes hacer la transición para el examen haciendo cosas simples en casa que apoyen el trabajo que se realiza en el salón de clases. En las próximas semanas los directores de las escuelas enviarán a casa “sugerencias para tomar exámenes”.  Estas son algunas maneras de ayudar a su estudiante a tener éxito en el examen Smarter Balanced: 
• Tomar exámenes de práctica – en el siguiente sitio web se pueden tomar los exámenes de práctica: http://sbac.portal.airast.org/practice-test/ 
• Práctica de destreza de escritura en un teclado de computadora – usamos Mavis Beacon

Mantener la perspectiva 
Es importante alentar a su estudiante para que se relaje y dé lo mejor de sí mismo. Los exámenes estatales proporcionan información al estado sobre como las escuelas ayudan a los estudiantes a lograr los estándares estatales y también proveen información a los maestros sobre cómo están los estudiantes aprenden. No obstante recuerden, el desempeño en el examen estatal solo, no refleja el nivel de crecimiento o logro general de un estudiante. Los exámenes estatales son importantes, pero son sólo uno de muchos puntos de datos que los maestros emplean para medir el aprendizaje del estudiante. 

Para más información
 Si le gustaría saber más sobre los exámenes Smarter Balanced, por favor visite el sitio web del Departamento de Educación de California (California Department of Education). http://www.cde.ca.gov/ta/tg/sa/index.asp
